il

Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa)

Ho va Tén:

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan

Cau tra loi

s

Para calcular el tamafio de cada\

Divida el conjunto en 3 . .. 1 . .,
1/ L4=9 iezas v complete 1 Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
30T = schi(')np em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 L.
' grupos.
H H H 2.
3.
L
Para resolverlo, Ahora puedes ver el it st & e Each piece is /|, of the whole.
comience con un e 1/ de cada picza Or: 4.
amaflo de /3 . 1 1
& todo. f=a="11, /
5.
1 1 2) 1 3) 1
/3:2 = /4:6 = /2:3 -
6.
7.
8.
4) 1 5) 1 6) 1 9.
10.
11.
12.
7)1 8 1 9) 1
/3: = /6: = /4: =
10) 1 11) 1 12) 1
/2:5 = /76 = /42 =
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
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Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa)

Ho va Tén: Loi gifli

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan

Cau tra loi

s

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3
piezas y complete 1
seccion.

Em seguida, divida a 1/3

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4

grupos.

Each piece is 1/12 of the whole.

1
) /6

[\e}
N
£

(98]
NG

Para resolverlo, Ahora puedes verel  poio muestra el tamafio !
comience con un e de 1/ de cada picza Or: 4 20
3 : 1 1
& todo. f=a="11, / .
5 /18
1 1 2) 1 3) 1
/3:2= /4:6 = /53 = 1/
6 12
1
; /12
1
8 36
1
4) 1 5 1 6) 1 ? 28
) /45 = ) /9: = ) /6: = ]
TAT
1
11. 42
1
12. 8
71 8 1 9) 1
/3: = /6: = /47 =
10) 1 11) 1 12) 1
/2:5 = /76 = /42 =
. 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 3 11-121 8 | 0




